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Homilie Benedikta XVI. 26.dubna 2009, nám. sv. Petra 

Drazí bratři a sestry, 
Tato třetí neděle velikonoční klade znovu do středu naší pozornosti 
tajemství zmrtvýchvstalého Krista. Nechme se vnitřně zaplavit veliko-
noční září, plynoucí z tohoto obrovského tajemství, a prosme za po-
moci responsoriálního Žalmu: Hospodine, ukaž nám svou jasnou 
tvář! Nás církev vždycky, a zvláště v této velikonoční době vyzývá, 
abychom upřely své zraky na Vzkříšeného Krista, reálně přítomného 
ve svátosti eucharistie. 
Svatý Lukáš nám v dnešním evangeliu podává jedno ze zjevení vzkří-
šeného Krista. Evangelista začíná zmínkou o dvou učednících z 
Emauz, kteří se narychlo vrátili do Jeruzaléma, aby vyprávěli jede-
nácti apoštolům, jak ho poznali při lámání chleba. A zatímco jim vy-
právěli o mimořádné zkušenosti svého setkání s Pánem, stál najed-
nou on sám uprostřed nich. Tímto nečekaným zjevením byli apošto-
lové zděšeni a polekáni do té míry, že Ježíš, aby jim dodal jistotu a 
přemohl jejich váhavost a pochybnosti, požádal je, aby se ho dotkli 
nebyl přízrakem, ale člověkem z masa a kostí a požádal je pak, aby 
mu dali něco najíst. Znovu, stejně jako se to přihodilo těm dvěma z 
Emauz, je vzkříšený Kristus u stolu při jídle spolu se svými, zjevuje 
se učedníkům, pomáhá jim porozumět Písmu a vykládá jim události 
spásy ve světle Velikonoc. Musí se naplnit všechno, co je o mně psáno 
v Mojžíšově Zákoně, v Prorocích a Žalmech. A vybízí je, aby hleděli do 
budoucnosti: V jeho jménu bude hlásáno pokání, aby všem národům 
byly odpuštěny hříchy. Tatáž zkušenost ožívá v každém společenství 
při eucharistické slavnosti, zejména v neděli. Eucharistie je privilego-
vaným místem, ve kterém církev poznává původce života, je lámáním 

chleba, jak je nazývána ve Skutcích apoštolů. V ní prostřednictvím víry 
vstupujeme do společenství s Kristem, který je oltářem, obětí a knězem. 
Shromažďujeme se kolem Něho, abychom si připomněli Jeho slova a 
události, obsažené v Písmu; opět prožíváme jeho utrpení, smrt a 
zmrtvýchvstání. Slavením eucharistie se spojujeme s Kristem, výkup-
nou obětí, a z Ní čerpáme odpuštění a život. Co by bylo bez eucharistie 
z našeho křesťanského života? Eucharistie je trvalým a živým dědictvím, 
které nám Pán zanechal ve svátosti svého Těla a své Krve, musíme ji 
ustavičně promýšlet a prohlubovat, aby mohla vtisknout svoji nevyčer-
patelnou účinnost všem dnům našeho smrtelného života. 
 
Sbírka na Fond mzdové podpory kněží vyhlášena na neděli 14. 
dubna 2024 
Sbírka na tento účel bude v letošním roce jen jedna, oproti čtyřem sbír-
kám vyhlašovaným v uplynulých letech. 
Výtěžek této sbírky bude právě do Donátora zahrnut. 
Arcidiecéze spustila aplikaci DONATOR. Jejím prostřednictvím mohou 
věřící darovat finance na mzdovou podporu kněží. DONATOR bude tvo-
řit do budoucna jeden ze zdrojů, kterými Arcidiecéze zajistí finance na 
mzdy kněžím. Prosím, vezměte si domů leták, který vám rozdají u vý-
chodu ministranti. Informace jsou též na nástěnce. Podrobně najdete 
vše na adrese aplikace: praha.donator.cz 
Výlet s dětmi 20.4.2024 
Sejdeme se u Karlova mostu před kostelem svatého Františka v 9:30. 
Prohlédneme si most, okolní památky a půjdeme na ostrov Kampa, kde 
budeme hrát několik her a sníme přinesené svačiny a obědy. Rozchod 
bude v brzkých odpoledních hodinách. Přihlašujte se prosím otci Mar-
kovi na tel 703 459 184. 
Oslava svátku sv. Vojtěcha 
Svátek sv. Vojtěcha – patrona našeho kostela – připadá na úterý 23. 
dubna. V kostele si svátek připomeneme při poutní mši svaté v neděli 
21. dubna v 11 hodin. Po mši svaté se společně setkáme u kávy a 
přinesených dobrot. 
Almužna farníků během postní doby 
Děkujeme všem, kteří během postní doby štědře přispěli. 
Pro Ukrajinu bylo vybráno 10300 Kč. 
Na rekonstrukci farního domu 10900 Kč.    
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